



现有住房改造后可按间出租

住建部将研究人均居住面积标准等细则

据人民网 6日，住建部副部长陆克华在国新办新闻发布会上表示，为满足青年人、新市民的住房租赁需求，住建部将研究制定现有住房改造后按间出租的条件以及人均居住面积的标准，单间最多居住人数等办法，确保房屋住用安全。发布会上，陆克华表示，为满足青年人、新市民的住房租赁需求，政府将推出包括新建中小户型为主的租赁住房，允许将商业用房按规定改建为租赁住房，允许将现有的住房按照安全、舒适、便利等要求改造后按间出租等办法解决问题。

陆克华说，一些城市腾退出一些商业用房，还有一些商业用房处在闲置或者半闲置的状态，也有一些在建的商业用房项目预期的市场前景不好，特别是这些商业用房往往位置比较好、配套比较好、交通也便利，可以把这些房子改造成租赁住房，能够满足租赁住房的需求。

对土地用途调整为居住用地的商业用房项目，为了降低租户的使用成本，用水、用电、用气的价格按照居民的标准执行。各地要根据实际，研究制定商业用房改建为租赁住房的具体操作办法。

另外，陆克华还透露，为满足青年人、新市民的住房租赁需求，住建部将鼓励新建中小户型为主的租赁住房体系，各地要结合住房供需的状况，将新建租赁住房纳入住房发展规划。同时，将研究制定现有住房改造后按间出租的条件以及人均居住面积的标准，在不改变原有的防火分区、安全疏散和防火分隔等设施、确保消防设施完好有效的前提下，允许将现有住房按照安全、舒适、便利等要求改造后按间出

租。比如说上海市去年出台了政策，允许将符合条件的客厅改造成一间房间，单独出租使用，业内通常叫做“N+1”。

“但我们要求各地切实加强对这一类行为的监管，研究制定将现有住房改造后按间出租的条件以及人均居住面积的标准，单间最多居住人数等办法，确保房屋住用安全。”陆克华说，从地方的实践来看，增加了中小户型租赁住房的有效供应，适当降低了承租人租金的负担，同时也有利于规范住房私自改造出租行为。

根据调查，在目前的住房租赁市场中，供应的主体为个人出租，占比90%以上，专业租赁企业仅占10%。“为什么企业不愿意专门来从事住房租赁这项业务呢？因为算不过账。”陆克华分析，开发企业在购买土地上的一次性投入与开发建设的资金需求庞大，如果采用出租的方式，资金收益率比较低，所以租房子不如卖房子。同时，企业持有经营租赁住房需要长期、低成本资金的支持，而目前我国的房地产贷款的期限与之不匹配。“从目前看，税费等各项支出加在一起之后，企业经营租赁没有利润，甚至还会亏损。”

陆克华表示，住建部将很快出台相应文件，将对依法登记备案的住房租赁企业、机构，包括个人，从税收方面给予优惠。支持符合条件的住房租赁企业发行债券、不动产证券化产品，稳步推进房地产投资信托基金（REITs）试点，拓展直接融资的渠道。同时，还将鼓励开发企业出租库存的商品住房，引导开发企业与租赁企业合作，发展租赁地产，从开发、销售向租售并举的经营模式转变。

伦敦选出首个穆斯林市长 其父母是巴基斯坦移民

据新华社 伦敦市长选举结果当地时间7日凌晨揭晓，来自工党的候选人萨迪克汗胜出，将接替鲍里斯·约翰逊出任新一任伦敦市长。萨迪克汗也成为伦敦首个穆斯林市长。

伦敦5日举行了四年一度的市长选举。7日揭晓的投票结果显示，经过两轮计票，萨迪克汗获得有效选票逾131万张，得票率近57%，击败保守党候选人戈德史密斯等主要竞争对手。他成为继肯·利文斯通、鲍里斯·约翰逊之后，第三个由选民直选产生的伦敦市长。

萨迪克汗1970年生于伦敦，是巴基斯坦裔英国人，父母都是来自巴基斯坦的移民，父亲曾是伦敦的一名公交车司机。萨迪克汗早年从事律师职业，2005年进入英国议会下院担任议员至今。2010年至2015年，萨迪克汗曾先后担任工党影子内阁的交通大臣和司法大臣。

萨迪克汗在竞选纲领中公布了推动伦敦未来发展的10个“优先任务”，包括化解住房危机、4年内冻结交通费上涨、加强社区治安、支持商业发展、改善空气质量、增加市民就业培训、保障市民基本收入、解决性别不公、促进社会公平与包容等。

特朗普力挺英国“脱欧”

据新华社 美国共和党总统竞选人唐纳德·特朗普接受美国媒体采访时说，英国应该在下月举行的脱欧问题全民公投中选择“脱离欧盟”。

在美国福克斯新闻频道5日晚播出的访谈节目中，几乎稳获共和党总统候选人提名的特朗普被问及对英国脱欧公投的看法。

“我想说，个人看来，他们（英国人）脱离欧盟会日子好一些，但我不是在提建议，这是我的感觉。”特朗普强调，他希望英国人根据自己的意愿作出选择，“我认为移民对欧盟来说已经成为可怕的问题”。

大约半个月前，美国总统贝拉克·奥巴马访问英国时曾就英国脱欧问题发表演讲，极力劝告英国留在欧盟，称欧盟成员国资格能强化英国在国际社会的角色，让英国更加繁荣。英国如果脱离欧盟，与美国签订贸易协定将“排在队尾”。

以英国首相戴维·卡梅伦为首的“留欧派”先前反复强调，没有任何一个主要盟友希望英国“脱欧”。

路透社报道，对于有机会成为美国总统的特朗普此次发表力挺“脱欧”言论，“支持”与“反对”两大阵营均没有作出回应。因特朗普多次发表有争议言论，他在不少欧洲国家民众眼中形象不佳，尚不清楚他的立场给不同阵营会带来何种影响。

巴厘岛飞香港客机遇强气流 12名中国乘客受伤

新华社电 一架由印度尼西亚巴厘岛飞往香港的航班7日凌晨在起飞后不久遭遇强气流，造成12名中国公民受伤。中国驻登巴萨领馆表示，伤者无大碍，将于当晚返港。

据印尼媒体报道，当地时间7日凌晨4时20分，一架载有204名乘客和12名机组人员的香港航空客机在途经加里曼丹岛上空时遭遇强烈气流，造成机上乘客受伤。飞机随后返回巴厘岛机场。

据中国驻登巴萨总领馆介绍，有12名中国乘客在事件中受伤，领馆工作人员当天上午前往医院探望了伤者和滞留乘客，目前受伤乘客均无大碍。

领馆工作人员还表示，香港航空已安排95名滞留乘客转乘印尼鹰航飞机回香港，其余乘客也计划于7日晚搭港航客机返回。



上海迪士尼小镇商店开门迎客

5月7日，一家即将开门的迪士尼纪念品商店外排满游客。当日，位于上海迪士尼度假区内迪士尼小镇上的两家商店正式开门迎客，迪士尼度假区内部运营测试也同时启动。

新华社发

捏造自己患癌，声称借助食疗击败病魔 澳网络达人误导粉丝面临巨额诉讼

据新华社 澳大利亚维多利亚州政府6日证实，正启动针对网络达人贝尔·吉布森的诉讼程序，缘由是这名女子通过社交媒体谎称通过食疗对抗晚期脑癌并获得治愈，误导其他消费者。她还涉嫌欺诈慈善机构，通过它们发起针对弱势群体的捐款活动，却私吞善款。如果败诉，吉布森及其创立的公司将被分别处以最高16万美元和80万美元罚款。

吉布森现年24岁，2013年因宣称放弃传统治疗、借助食疗及其健康生活方式击败自己所患的脑癌晚期病魔，一跃成为网络达人，最火时期社交网站上有20万忠实“粉丝”。借助高人气，吉布森同年出版的食疗书籍成为畅销书，里面介绍了大约80种食疗“秘方”；同年，她推出的一款智能手机应用程序也广受欢迎。2013年和2014年，吉布森趁势发起慈善倡议，通过慈善机构筹集善款，同时承诺捐出书所获的30万澳元（约合22万美元）收益。

去年3月，吉布森的一系列谎言开始被戳穿。先

是有媒体曝出她的捐款承诺没有兑现，后是友人通过媒体质疑她的癌症诊断真实性。同年4月，吉布森接受《澳大利亚妇女周刊》专访时承认捏造事实。

经过一年多详细调查，维多利亚州消费者事务局6日宣布启动法律程序，就涉嫌欺骗其他消费者、欺诈慈善机构寻求联邦法院对吉布森施以法律制裁。

维多利亚州消费者事务局在一份声明中说，吉布森的食疗书主要推广对象为癌症患者及其亲友，而这些群体“因为疾病、恐惧等原因极易受到（书籍）影响”。

澳大利亚《悉尼先驱报》在一篇评论中称，吉布森的行为性质非常恶劣，欺骗的是弱势群体，利用媒体、慈善机构的影响力以及人们的善心作恶，让病患放弃传统疗法，转而通过所谓的“食疗”来医治癌症、不孕不育和抑郁等疾病。

根据法律，如果败诉，吉布森及其创立的公司